8 класс. Решение задач по химическим уравнениям
1) Определите количество каждого вещества:
                                                                                           2Zn + O2 =  2ZnO
2) Какое количество вещества кислорода необходимо взять для взаимодействия
                                                                                                                                          с 1 моль Zn?
3) Определите количество цинка, необходимого для получения 5 моль оксида
[bookmark: _GoBack]                                                                                                                                         цинка ZnO.
4) Найдите массу кислорода, необходимого для окисления  1 моль цинка.
5) Найдите массу оксида цинка, полученного при окислении 1 моль цинка.
…………………………………………………..
6) Составьте уравнение химического взаимодействия водорода с кислородом, в результате    
          которого образуется вода.
7) Определите количество каждого вещества в предыдущем уравнении.
8) Найдите массу воды, полученной из 6моль водорода.
9) Найдите массу кислорода, необходимого для образования 6 моль воды
…………………………………………………………………………..
10) Составьте уравнение:
                                                   Гидроксид алюминия = оксид алюминия + вода
11) Определите количество каждого вещества в предыдущем уравнении
12) Найдите массу оксида алюминия, если разложилось 4 моль гидроксида алюминия.
13) Найдите массу воды, образовавшейся при разложении 2 моль гидроксида алюминия
…………………………………………………………………………….
14) Составьте уравнение:
                                                    Натрий + сера = сульфид натрия
15) Сколько грамм натрия необходимо взять для взаимодействия с 4 г  серы?
………………………………………………………………………………
16)Составьте уравнение разложения воды под действием электрического тока:
             Вода= водород + кислород
17) Какую массу воды необходимо взять для получения 4л водорода?
……………………………………………………………………………………………
18) Какой объём кислорода необходим для окисления 1 моль цинка?
……………………………………………………………………………………………
19) Составьте уравнение взаимодействия меди с кислородом, если образуется оксид меди (II).
20) Какой объем кислорода необходим для взаимодействия с 6,4 г меди?
